

Su viaje

Localizador de

217T9E

CheckMyTrip App

reserva

Fecha de emisión:

20 Junio 2023

Viajero

Martha Guadalupe PINEDA RIOS

Agencia

BARRERA ASESORES

Teléfono Fax

Discover Amadeus Media Solutions



Miércoles 21 Junio 2023



Aeromexico AM 140



Salida Llegada 21 Junio 09:40

21 Junio 12:02

Duración

Estatus de la reserva

Clase

Equipaje permitido

Asiento

Equipo

Flight meal

Mexico City, (Benito Juarez Intl) (+)

Chihuahua, (R. Fierro Villalobos) (+)

02:22 (Sin paradas)

Confirmado

Económico (L)

1 Piece(s) para Martha Guadalupe Pineda Rios

24D confirmado para Martha Guadalupe Pineda Rios

BOEING 737 MAX 9

Refrescos

Miércoles 21 Junio 2023



Aeromexico AM 149



Check-in

Lie

21 Junio 20:35

Llegada 21 Junio 22:55

Duración

Salida

Estatus de la reserva

Clase

Equipaje permitido

Asiento

Equipo

Flight meal

Chihuahua, (R. Fierro Villalobos) (+)

Mexico City, (Benito Juarez Intl) (+)

Terminal: 2

Terminal: 2

02:20 (Sin paradas)

Confirmado

Económico (H)

1 Piece(s) para Martha Guadalupe Pineda Rios

32C confirmado para Martha Guadalupe Pineda Rios

BOEING 737 MAX 9

Refrescos

Jueves 28 Marzo 2024



Otros

Ubicación

Estatus de la reserva

Mexico City Confirmado

Viernes 31 Mayo 2024



Otros

Ubicación

Estatus de la reserva

Mexico City Confirmado

Página 1 de 2



Detalles de billete

Billete electrónico AM 139-9718535013 para Martha Guadalupe Pineda Rios

Información general

AG802

EMAIL-NOREPLY@BARRERATOURS.COM

AG802

EMAIL-NOREPLY@BARRERATOURS.COM

LA CLASE DE RESERVA ES L

DESGLOSE TARIFARIO

BASE 11,477.00 PESOS

IVA 1,836.32 PESOS

TUA 1,320.00 PESOS

TOTAL 14,633.32 PESOS

Información ecológica

El cálculo de la emisión promedio de CO2 es 298,96 kg/persona

Fuente: Calculadora de emisiones de carbono de la OACI

http://www.icao.int/environmental-protection/CarbonOffset/Pages/default.aspx

Localizador(es) de reserva de la aerolínea

AM (Aeromexico): NDYDBC

Aviso de protección de datos: sus datos personales se procesarán de acuerdo con la política de privacidad del proveedor correspondiente y, si su reserva se realiza a través de un proveedor del sistema de reservas ("GDS"), con su política de privacidad. Estas políticas se pueden consultar en http://www.iatatravelcenter.com/privacy o desde el operador o GDS directamente. Debe leer esta documentación, que se aplica a su reserva y describe, por ejemplo, cómo se recopilan, almacenan, usan, publican y transfieren sus datos personales. (También aplicable para itinerarios que incluyen múltiples aerolíneas).

Discover Amadeus Media Solutions



Jesusta July S